

Узбекистан, Ташкент – АН Podrobno.uz. В Ташкенте состоялось торжественное открытие Центра содействия укреплению местных сообществ и социальному благополучию. Он займется разработкой инноваций для решения социальных проблем и развития систем соцзащиты и соцуслуг в Узбекистане.

По информации пресс-службы Национального агентства социальной защиты, центр является результатом сотрудничества между Национальным агентством социальной защиты Узбекистана, Колумбийским университетом, ЮНИСЕФ и другими партнерскими организациями.

"Создание этого центра знаменует собой новый этап в развитии социальных услуг и поддержки уязвимых групп населения. Центр будет служить не только источником знаний и инноваций, но и местом, где социальные работники смогут обмениваться опытом и лучшими практиками", – отметила первый заместитель директора Национального агентства социальной защиты Шахноза Мирзиёева.

Центр будет опираться на академическое руководство и менторскую поддержку Школы социальной работы Колумбийского университета. Он будет способствовать обмену знаниями и передовым опытом, а также укреплению международных связей и партнерских отношений. Сотрудничество между организациями-партнерами будет способствовать разработке эффективных, основанных на фактических данных стратегий и программ в области социальной защиты.

"Преподаватели Колумбийского университета будут играть ключевую роль в партнерстве по разработке инновационных социальных программ в уникальном контексте Узбекистана. Центр также предоставит нашим студентам бесценный международный опыт. Мы уверены, что это сотрудничество изменит образование и практику социальной работы в Узбекистане и расширит наши глобальные перспективы", – подчеркнула декан и профессор Колумбийской школы социальной работы Мелисса Д. Бегг.